

家属院内有个“垃圾场”，居民合力“变废为宝”铺平路面 香味扑鼻“百家宴” 和谐邻里一家亲

家属院内的空地竟变成了垃圾场

经八路办事处经五路30号院的新华印刷集团家属院内，13号楼后有一片空地，由于过去在楼院改造过程中未能整治到位，遗留了一块近300平方米的空地未能硬化，常年黄土裸露，杂草丛生，成了堆放杂物，倾倒垃圾

的地方，到了夏季更是恶臭难闻，严重影响了院里居民的日常生活。

如何让13号楼的居民有一个干净整洁的生活和居住环境，这块空地始终是教育社区二级网格长王红丽的一块心病。

居民合力清垃圾、搬物料、铺路面

今年8月初在清理该楼院环境卫生时，拆除旧停车场时遗留下来的道板砖，让王红丽看到了希望。她和该区域的三级网格长在楼院长郑海玲的号召下，联合院里的楼院长、老党员、热心群众一起把拆下来的道板砖“变废为宝”。

一群平均年龄65岁的老同

志们铆足了劲，不怕苦，不怕难，不怕累，每天上午9点到11点，下午3点到6点，动手清理垃圾、搬运物料、平整路面。在苦干了20天后，终于彻底将空地整理得井井有条。“真是众人拾柴火焰高啊”，院里的居民在感受到旧貌换新颜的喜悦中纷纷向这帮干劲十足的老同志们表示了谢意。

举办“社区家宴”，吃美食、唠家常

“自己动手丰衣足食，为了咱这个大家庭也该庆祝一下。”郑海玲提议组织一个“和谐邻里家宴”，这个提议很快得到了大家的支持和拥护。于是每一家都积极准备各自的拿手菜肴，大家兵合一处，共同举办这次家宴。

9月22日，天空下着雨，依

然阻挡不了大家的热情。一到饭点，大家纷纷把精心准备的菜肴汇集在楼前的帐篷下，边分享美食边唠家常，说到高兴处纷纷举杯畅饮。居民王阿姨笑得合不拢嘴：“网格化管理好处多，百姓的难处能及时知道，居民自治更是如虎添翼，不光感受到了服务，更享受到了实惠。”

空地变成垃圾场，成了王红丽的心病。居民合作“变废为宝”，心病药到病除。

这不，国庆节前，教育社区老百姓为庆祝搞了个“社区家宴”。记者 王翠 通讯员 王红丽 文/图



社区家宴



群众自己动手丰衣足食

@鑫苑花园社区 请你免费看电影

近日，鑫苑花园社区联合小区物业开展“电影进社区，群众共享文化大餐”活动，在小区广场上为居民放了一场电影，名字叫《疯狂原始人》。居民们热情高涨，大家两人一伙，三五成群来观看电影。

生动有趣的画面，变幻莫测故事情节深深地吸引了在场观众，逗得大家开怀大笑。

免费放电影是鑫苑花园社区为丰富居民业余文化生活的长期性活动，活动旨在利用电影这种易于被广大居民接受、寓教于乐的形式，推动社区文化建设，加深邻里感情，营造和谐社区环境。

记者 柴琳琳 通讯员 敬磊

@电缆社区 重阳节前慰问老人

10月21日是中华民族传统敬老节日——重阳节(也称“老年节”)，为迎接今年10月全国第六个敬老月，为进一步弘扬中华民族尊老敬老的传统美德，营造良好的爱老助老社会氛围。10月9日，绿东村街道电缆社区书记、主任及工作人员一行人慰问辖区郑玉兰老人，并给老人送上慰问金和慰问品。记者 董占卿

中牟县住房保障和房地产管理局 扎实开展“三查三保”活动

中牟县住房保障和房地产管理局按照县委《关于在全县“三严三实”专题教育中开展“三查三保”活动实施方案》和《中牟县开展“三查三保”活动促进改革和发展措施落实实施方案》要求，根据中牟县房地产发展和住房保障实际情况，及时制定“三查三保”，即查履职尽责、执法监督情况，着力消除安全隐患，确保人民群众生命财产安全；查改革和发展措施落实情况，着力消除经济运行风险，确保经济稳定增长；查保障民生、服务群众和社会稳定情况，着力化解各类社会矛盾，确保大局和谐稳定。活动工作方案切实把贯彻落实活动要求作为当前全县住房保障和房地产管理的一项重要任务，召开专题会议，认真安排部署，制定专项措施，全面抓好落实，严格排查有关政策落实情况和存在问题，建立工作档案和台账，切实推动“三查三保”活动扎实有效开展。
中牟播报 郭倩楠

建立组织机构，明确责任主体

及时召开动员会。县委《关于在全县“三严三实”专题教育中开展“三查三保”活动实施方案》下发以后，中牟县住房保障和房地产管理局党组高度重视，并迅速召开机关各科室、局属各单位负责人参加动员会，认真学习全县“三查三保”活动的相关文件和精神，要求全体干部职

工统一思想，提高认识，结合自身职能，对相关工作进行具体安排部署。

成立了领导组织机构。成立了由局党组书记、局长刘须锋任组长，其他班子成员任副组长，各科室负责组长的领导小组，领导小组下设办公室，办公室设在局房地产市场管理科，强化了对活动的组织

领导。制订和完善活动方案。根据县委《关于在全县“三严三实”专题教育中开展“三查三保”活动实施方案》要求，结合保障民生、服务群众、维护社会稳定、着力化解社会矛盾、确保大局和谐稳定方面的实际，制订了“三查三保”活动专项工作

方案。建立了《“三查三保”历史遗留问题排查台账》《查改革发展措施落实情况问题处理台账》《房地产项目非法集资及违法违规风险排查台账》等台账，明确责任分工，确保工作无死角、无遗漏。工作开展至今共排查企业、公司112家次。

细化工作措施，深入开展全面排查

活动开展以来，中牟县住房保障和房地产管理局联系实际，细化工作措施，认真排查有关政策落实情况和存在问题，同时，积极反思在保障民生、服务群众、维护社会稳定方面存在的“不严不实”问题，增强了开展“三查三保”活动的自觉性和主动性，明确活动内容，确保活动有序推进。

严格排查省市房地产市

场调控政策落实情况，做好房地产市场走势的研判，及时采取有针对性措施，着力消除房地产市场运行中存在的风险，研究出台稳定房地产市场的具体措施，努力避免经济出现大的起伏波动。

进一步加快棚户区改造进度，加大保障性安居工程建设力度，保障棚户区改造工程顺利进行。同时，严格执行基本建设程序，对已开工建设的

棚户区改造项目，未取得相关建设审批手续的，抓紧时间补办完善。

梳理排查企业发展中存在的问题，着力解决房地产开发项目中房产手续办理的历史遗留问题，协调相关部门帮助解决，推动房地产市场健康发展。

深入排查房地产行业违法违规行为。重点排查是否按规定进行企业登记、备案、

出资、资金托管，违规设立和使用账外账户；是否违规、超范围开展吸收和发放资金业务；是否以报刊杂志、广播电视、网络媒体及传单、手机短信等方式发布涉嫌非法集资广告资讯等方面。

围绕权力清单和责任清单制度，重点排查行政职权及其依据、行使主体、运行流程，大力推行改革，进一步规范了业务流程。

边查边改，确保工作实效

中牟县住房保障和房地产管理局结合工作实际，针对“保障民生、服务群众、影响社会稳定”方面的突出问题，切实做到从具体问题改起、从群众最不满意的地方改起，不

拖，即查即改、立行立改、边查边改。对发现的问题，中牟县住房保障和房地产管理局认真梳理汇总，拉出问题清单，根据梳理出的问题清单逐条细化整改措施，逐件明

确整改责任，集中时间、力量，推进整改，确保形成具体的、可检查、可量化、可实录的整改成果。

同时，中牟县住房保障和房地产管理局坚持把整

改具体问题与加强制度建设结合起来，对不适应新形势、新任务、新要求的制度规定，抓紧修订完善，确保形成既管当前又管长远的制度保障体系。